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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : TK ROUDLOTUL ULUM 

Kelompok / semester  : B / I 

Tema / Sub tema  : Kebutuhan / Makanan sehat dan bergizi 

Hari / Tanggal   : Rabu / 17 Nopember 2021 

Alat dan bahan   :   - Gambar Makanan Empat Sehat Lima Sempurna              

- Lembar kegiatan               

- Pensil    

- Lem 

- Gunting 

- Playdough                

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mengenal ciptaan Tuhan ( Nam 1.1) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab dalam menyelesaikan tugasnya sampai selesai ( SE 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas ( FM 3.3 - 4.3) 

4. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bhs 3.11 - 4.11) 

5. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bhs 3.12 - 4.12) 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15- 4.15) 

7. Anak mampu membuat bentuk makanan kesukaan (Kog 3.6 - 4.6) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan  

- Salam dan Berdo’a  

- Absensi 

- Gerak dan lagu makanan Empat Sehat Lima Sempurna 

- Apersepsi  

 

II. Inti  

Kegiatan ini memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman 

bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik melalui kegiatan main 

berikut : 

- Kegiatan 1 : Menghubungkan gambar dengan kata yang sesuai  

- Kegiatan 2 : Menggunting dan menempel gambar makanan kesukaan 

- Kegiatan 3 : Mewarnai gambar makanan sehat  

- Kegiatan 4 : Membuat bentuk donat dengan playdough 

 

III. Reccaling 

-  Merapikan alat yang telah di gunakan 

-  Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

-  Menguatkan pengetahuan yang di dapat anak 

IV. Penutup  

- Menanyakan perasaan selama hari ini  

- Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan 

- Menginformasikan  kegiatan esok hari 

- Berdo’a  setelah belajar 

- Salam Pulang  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator  Penilaian 

Program 

pengembangan 
KD 

Indikator 

Penilaian 

Nama Anak 

S
u

ry
a

 

D
in

d
a

  

F
ik

a
 

C
a
h

y
a

 

W
id

y
a

 

Nilai Agama dan 

Moral 
1.1 

Mengenal makanan 

ciptaan Tuhan 

     

Sosial Emosional 2.12 
Terbiasa mengerjakan 

sesuatu sampai selesai 

     

Fisik motorik 3.3 - 4.3 

Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

     

Anak mampu 

menggunting dan 

menempel gambar 

makanan kesukaan 

     

Kognitif 3.6 - 4.6 

Anak mampu membuat 

bentuk donat dengan 

playdough 

     

Bahasa 

3.11 - 4.11 

anak mampu menjawab 

pertanyaan yang lebih 

kompleks 

     

3.12- 4.12 

Anak mampu 

menghubungkan gambar 

dengan kata yang sesuai 

     

Seni 
3.15 - 
4.15 

Anak mampu mewarnai 

gambar makanan sehat 

     

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan 

- Skala pencapaian perkembangan 

- Catatan Hasil karya 

- Catatan Anekdot 

 

 

 

    Lamongan,    17  Nopember 2021 

    Mengetahui 

    Kepala TK 

 

 

 

 

 

  UMU CHABIBAH, S.Pd. 
 

 

 

 


